# 齐鲁楼市·爱家

# 绿色主材 给孩子一个健康的家



儿童房装修,安全环保是头等大事。室内的装修污染是一个叠加效应,装修主材、辅材、家具等都会释放有害物质,因此,装修过程中的各个环节都要尽量做到绿色环保,才能最大程度上预防污染超标。本文主要从装修主材方面介绍下选购要点,儿童房的主材选择的标准相比其他空间,要更加严苛些,也格外注重防污、耐磨的特性。

### ☆涂料

推荐使用:水性木器漆、儿童漆、黑板漆

儿童的呼吸道非常脆弱,因此一定要选择安全、环保、无味、无毒的涂料,选购时要认准中国环境标志产品认证委员会颁发的"十环"标志,看环保参数是否在国家规定的标准限量之内,比如游离TDI(甲苯二异氰酸酯)百分比含量<2%;游离甲醛≪0.1g/kg;VOC(挥发性有机化合物)≪200g/L。涂料在染色过程中含有的重金属污染比如可溶性铅、镉、汞、铬等,也需考虑在内。必要时可以要求查看产品的质量检验报告。

适合儿童房装修的涂料有水性木器漆、儿童漆、黑板漆。水性木器漆是由天然蓖麻油等物质提炼而成,具有水溶性、环保无毒等特点,耐摩擦。儿童漆无溶剂、超低VOC、净味、抗污、易擦洗。新型的水性黑板漆不含有毒VOC,色彩绚丽明快,漆面上的粉笔字迹等用湿毛巾可轻易擦除。除了内墙乳胶漆外,家具、门、窗框等最好也选用无毒害的水性防护漆。

#### ☆壁纸

推荐使用:纯纸壁纸、可涂鸦壁纸、无纺布壁纸

如果选择用壁纸来装修儿童房的墙面,在选购的时候就要注意壁纸的纸质纤维、颜色、气味等几个方面,尽量选择天然材质的壁纸,且加工程序越少越好。也可通过以下几个方法判断壁纸的环保性:观察壁纸的图案颜色是否均匀清晰,有无刺鼻气味。用手撕一小块壁纸来观察断面的

纤维,以纤维短小、细密、柔软、没有反光的为好。

适合儿童房装修的壁纸种类有纯纸壁纸、可涂鸦壁纸、无纺布壁纸。纯纸壁纸由草、树皮以及现代加强木浆制成,自然舒适,加入了加强木浆技术后耐擦洗、防静电防尘。可涂鸦壁纸具有很好的耐洗刷性,可让孩子充分享受涂鸦创造的乐趣。无纺布壁纸以纯无纺布为基材,具有吸音、透气的特点,不含PVC且防菌,易于张贴和剥离。

#### ╬地板

推荐使用:强化地板、软木地板、实木地板

儿童房的地板用材必须有温暖的触感,尽量选购拼接缝细的木地板,如果接缝过大易积聚灰尘,污垢,且很难清洁,容易影响孩子的健康。最重要的是要注意木地板的甲醛是否超标。目前国家标准规定木地板中甲醛释放量每升不得大于1.5毫克,木地板制造过程中使用的胶水,粘合剂等大多含有一定量的甲醛,在选购的时候要注意产品的环保指标,检测报告是否合格,木地板是否有刺鼻气味。另外,耐磨性也是选择的重要指标,耐磨转数应达到6000以上。

适合儿童房装修的木地板种类有强化地板,软木地板,实木地板。强化地板的耐磨性好.色彩,尺寸稳定,可减少反复清洁造成的磨损。软木地板的原材料主要为橡树皮,防滑、保温、吸音功能强,走在上面声音小、安静。实木地板是由天然木材直接加工而成,不必担心因胶黏剂的使用而带来污染问题,安全放心。

#### ○行业资讯

# 摊上好事了!买家具建材不花钱

欧亚达家居端午特惠"全天全城 全免单"

习惯了在促销季购物的消费者,在现在这个促销活动较少的季节不免有些为难。尤其又是装修房子这样的大事情,怎样买到实惠放心的产品?怎样把握现在的活动力度?这些都成为正在装房子买家居产品的顾客的忧虑。近日,笔者带着这些问题走访了各大家居卖场。其中欧亚达家居推出的"全天全城 全免单"端午促销活动不禁让众人眼前一亮:买家具建材不花钱?这事儿还真的有!

## 全场34大品类套系任意抽2个 3天全免单

看到这里,很多消费者不免疑问,买家具建材真的可以不花钱吗? 经过笔者的咨询了解,也在惊叹:端午节到欧亚达家居买家具建材还真的不花钱!其中家具馆实木、板式、欧式各推出"客厅、卧房、餐厅"3大套系,还有一楼皮沙发、布沙发、软床等共15个品类套系全部参与此活动,另外建材馆也不示弱,瓷砖、卫浴洁具、橱柜、木门、地板等也分出19个品类套系。加买单活动。全场34个品类套系中任意抽出2个,凡是购买抽中的套系的顾客均可参加免单活动。如果您还不相信,那就继续往下看。据了解,本次

活动由山东省家具协会、济南电视台知名主持人全程公证监查,保证活动的完全公平、公开、公正原则,确保并非不只是一个营销噱头。一场轰动全城的狂欢盛宴即将开始!

除了让人心潮澎湃的免单活动,活动期间,欧亚达家居也准备了丰厚的礼品派送给顾客,只要您缴款满额均有机会获得满赠大礼,液晶电视、冰箱等都不在话下。

## 儿童区促销提前上阵 帮孩子选家具同样不烦恼

目前,儿童房装修成为家长们最重视的环节,为宝宝们营造一个温馨可爱的小天地也必然成为家长们最大的心愿。随着六一儿童节的到来,本周末,欧亚达家居携手儿童家具区同样也推出了精彩纷呈的促销活动,让各位家长们轻轻松松买到放心实惠的礼物。全国十大青少年儿童家具品牌之一"松堡王国"成功进驻欧亚达家居,本周末松堡王国全场产品7.8折,购物折后再返15%的正价产品,购物成交后单笔满5000元还可参加抽奖活动,百分百中奖。另外,酷漫居、梦红年华、杰克丹尼等品牌专卖店也推出了多重促销,有兴趣的顾客不妨来逛逛。

2



